

А



ОБЪЕДИНЕННАЯ

ОБУЧАЮЩАЯ СЕТЬ

За всеобщий охват услугами здравоохранения

Пакет потенциального участника

Узнайте больше о преимуществах членства

Об Объединенной учебной сети по обеспечению всеобщего охвата услугами здравоохранения

Объединенная учебная сеть по всеобщему охвату услугами здравоохранения (JLN) способствует обмену знаниями между практикующими врачами и совместному производству знаний, чтобы помочь странам разработать более сильные, более справедливые и эффективные системы для достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения (ВОУЗ).

В ближайшее десятилетие многим странам понадобится доступ к практическим руководствам для достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения и других целей устойчивого развития, связанных со здоровьем. JLN способствует связям между практикующими врачами из 37 стран Азии, Африки, Европы, Латинской Америки и Ближнего Востока на разных этапах реформы систем здравоохранения, чтобы учиться на успехах и неудачах друг друга, вместе вырабатывать новые решения и ускорять прогресс на пути к всеобщему охвату услугами здравоохранения.

Инновационный подход JLN к совместному обучению выходит за рамки обмена опытом. Члены JLN работают вместе, чтобы превратить свои знания в практические инструменты и руководства по решению различных проблем реализации. Посредством личных встреч, вебинаров, публикаций в блогах и форумов участники обмениваются неявными знаниями и вносят свой вклад в

создание ряда новых глобальных информационных продуктов, таких как пошаговые руководства по калькуляции затрат и самооценке. инструменты.

Следующая диаграмма иллюстрирует процесс совместного производства знаний:



Принципы

JLN поддерживает достижение целей, которые наши страны-члены самостоятельно определили в отношении всеобщего охвата услугами здравоохранения, избегая при этом внешних повесток дня. Мы стремимся создать устойчивую инфраструктуру для стран-членов для обмена и совместного производства прагматических технических знаний, которые приводят к практическим решениям, которые способствуют успешной

реализации реформ ВОУЗ и позволяют избежать неэффективного «воссоздания колеса».

Координированный подход.

JLN координирует свои действия с другими местными и глобальными инициативами и организациями для сотрудничества и/или обмена опытом в целях укрепления национальных систем здравоохранения.

Установление приоритетов под руководством страны.

Руководящая группа JLN, состоящая из представителей стран-членов и партнеров по развитию, обеспечивает соответствие технических инициатив сети приоритетам страны и контролирует стратегическое направление сети.

Совместное производство знаний.

Страны-члены готовы экспериментировать с новыми подходами, быть размышающими, честными и открытыми в отношении того, что сработало, а что нет, и обязуются документировать свои собственные знания, чтобы поделиться ими с другими странами.

Приверженность достижению всеобщего охвата услугами здравоохранения

Страны-члены находятся в авангарде реформы ВОУЗ и активно экспериментируют с моделями перехода к ВОУЗ как способа защиты людей

от финансовых рисков, расширения доступа к медицинским услугам и улучшения показателей здоровья. Эти страны представлены высокопоставленными людьми с очень ценным практическим опытом реализации в ключевых учреждениях, участвующих в реформе всеобщего охвата услугами здравоохранения в своих странах.

Открытость.

Продукты знаний JLN распространяются через веб-сайт и доступны мировому сообществу.

Преимущества

В состав JLN входят 37 стран Африки, Азии, Европы, Латинской Америки и Ближнего Востока, которые взяли на себя обязательство обеспечить доступ к качественным медицинским услугам для достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения в своих странах. Членство в сети позволяет практикам и политикам из каждой страны участвовать в различных виртуальных и личных обучающих и сетевых мероприятиях. Ассоциированные члены участвуют, вносят свой вклад и извлекают выгоду из возможностей совместного обучения различными способами:

Членство в сообществе

Члены являются частью поддерживающего сообщества практиков и политиков, которые разделяют общие интересы и общаются с другими

странами для обмена прагматическими знаниями о работе по обеспечению всеобщего охвата услугами здравоохранения. JLN управляется руководящей группой JLN, возглавляемой страной, которая определяет повестку дня и приоритеты сети. Ассоциированным членам предлагается внести свой вклад по пунктам повестки дня Руководящей группы до начала заседаний Руководящей группы, и они будут получать обновленную информацию о решениях Руководящей группы.

Участие в технической инициативе

Техническая работа JLN основана на принципах обучения практиков и обмена между странами. Участие в JLN предоставляет отдельным лицам, учреждениям и странам, которые они представляют, возможность обмениваться опытом, совместно разрабатывать решения общих проблем и получать профессиональное признание своих навыков и опыта. Сотрудники JLN имеют возможность запросить виртуальное участие в целевой технической работе в рамках одной или нескольких «Технических инициатив» JLN. В настоящее время существует пять технических инициатив: финансирование здравоохранения, оплата поставщикам услуг, качество оказания услуг, включая первичную медико-санитарную помощь, адресность и равенство населения, информационная среда и другие сквозные темы. Участие в технических направлениях определяется на основе приоритетных задач страны-члена, потребностей в обучении и имеющихся ресурсов. Будущие технические темы и мероприятия JLN будут определяться Руководящей группой JLN.

Многосторонние обучающие семинары

JLN проводит многосторонние обучающие семинары, чтобы максимизировать возможности для налаживания связей и неформальных дискуссий по техническим темам, представляющим общий интерес для практиков и политиков во многих странах. Участие в семинарах определяется на основе приоритетных задач страны-члена, потребностей в обучении и имеющихся ресурсов.

Возможность перехода на полноправного члена

Ассоциированные члены имеют возможность более активно участвовать в деятельности JLN и стать полноправными членами после одного года ассоциированного членства JLN. Чтобы стать полноправным членом, страны должны создать Страновую основную группу JLN — организованную учебную группу или сеть на уровне страны, состоящую из ключевых участников, участвующих в ВОУЗ. Более подробную информацию о критериях перехода в Полное членство может предоставить Менеджер сети.

Уровни членства

JLN принимает выражения заинтересованности новых ассоциированных членов на постоянной основе. Заявки утверждаются Руководящей группой JLN на следующем организованном собрании, которое проводится минимум два раза в год. Если вы заинтересованы в том, чтобы стать участником, ознакомьтесь с приведенными ниже критериями членства и преимуществами членства.

Выражение заинтересованности можно легко подать онлайн. Отправьте электронное письмо менеджеру сети по адресу JLN@amref.org для получения дополнительной информации и инструкций по подаче заявки.

Ассоциированное членство

Ассоциированные члены будут иметь доступ к порталу членов JLN и виртуальным мероприятиям, включая вебинары и организованные дискуссии.

Ожидания

Ожидается, что ассоциированные члены будут активно участвовать в вебинарах, участвовать в онлайн-дискуссиях и предоставлять отзывы о продуктах знаний по мере их разработки. Ассоциированных членов также просят предоставить личные данные и краткое тематическое исследование по стране. Кроме того, ассоциированным членам рекомендуется создать Национальную основную группу, состоящую из ключевых заинтересованных сторон в сфере ВОУЗ в своих странах, чтобы способствовать распространению знаний на страновом уровне. Ассоциированные члены имеют возможность самостоятельно оценить уровень своего участия, чтобы определить, имеют ли они право на статус полноправного члена, который дает стране право на дополнительные финансируемые возможности, перечисленные ниже.

Преимущества

Возможности участвовать в отдельных совместных учебных мероприятиях в зависимости от наличия места и соответствия навыков. ПРИМЕЧАНИЕ. Ассоциированным членам обычно необходимо определить собственное финансирование для участия в возможностях очного обучения.

Приглашения присоединиться к вебинарам и модерируемым онлайн-диалогам только для участников.

Ассоциированным членам будет отдано предпочтение, если и когда появятся возможности для дополнительных стран присоединиться к JLN в качестве полноправного члена.

Полное членство

Полноправные члены имеют доступ к различным спонсируемым учебным мероприятиям. Полное членство предоставляется организациям-ассоциированным членам, которые демонстрируют твердую приверженность JLN путем проведения учебных мероприятий, обмена знаниями с сообществом через портал для участников и формирования основной группы страны.

Ожидания

Ожидается, что полноправные члены будут активно сотрудничать с JLN, посещая мероприятия, участвуя в обсуждениях и разработке информационных продуктов JLN, а также организуя ознакомительные поездки. Полноправные члены обязаны сформировать местную основную группу страны, чтобы помочь управлять межинституциональным

взаимодействием с сетью на местном уровне. Полноправные члены также будут иметь представительство в Руководящей группе JLN, которая принимает решения о членстве, соответствии техническим приоритетам сети, а также о будущем направлении и финансировании сети. Ожидается, что полноправные члены будут присутствовать на Руководящем заседании. Групповые встречи и предоставление обратной связи по вопросам по мере их возникновения.

Преимущества

Полноправные члены обычно получают поддержку 1–2 человек от каждой страны для личного участия в мероприятиях и семинарах по техническим инициативам JLN.

- Поддержка со стороны менеджера сети JLN для облегчения развития и оптимизации основных страновых групп, координации обучения внутри страны, документирования обучения и распространения знаний.
- Доступ к порталу участников JLN, который предоставляет пользователям доступ к нашей базе данных участников, доскам обсуждений и всем документам JLN, включая информационные продукты, инструменты и внутренние отчеты.
- Приглашения присоединиться к вебинарам, доступным только для членов, и к диалогам, модерируемым через Интернет.
- Представительство в Руководящей группе JLN.

Обязанности членов

Чтобы обеспечить активное участие страны в JLN, как для выгоды страны от сети, так и для ее вклада в нее, ассоциированным членам JLN предлагается выполнять обязанности, описанные ниже.

- Ожидается, что основное контактное лицо для каждой страны будет распространять информацию о возможностях совместного обучения внутри своей организации и за ее пределами, чтобы помочь определить подходящее представительство страны.
- Привлечь соответствующие учреждения и отдельных лиц к созданию страновой основной группы или списка JLN на уровне страны, который будет служить для распространения и обсуждения вопросов, связанных с реализацией реформ для достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения.
- Помогать координировать и участвовать в деятельности JLN, включая предоставление ресурсов в натуральной форме для разработки материалов и участия в деятельности JLN, а также для проведения мероприятий, ознакомительных поездок и других мероприятий, в зависимости от обстоятельств.
- Документировать и делиться опытом страны при поддержке менеджера сети JLN, включая подготовку и обновление тематических исследований JLN по странам и других аналитических материалов на благо других стран-членов и глобальной аудитории JLN.
- Расскажите, как знания, полученные в результате деятельности и мероприятий JLN, распространяются и применяются в контексте страны, а

также о том, как JLN помог ускорить прогресс на пути к всеобщему охвату услугами здравоохранения.

- Продолжайте активно участвовать в обсуждениях под руководством Руководящей группы будущего видения и повестки дня JLN.

Часто задаваемые вопросы

Что такое Объединенная учебная сеть по всеобщему охвату услугами здравоохранения?

JLN — это сеть стран, которые проводят реформы для достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения. Практики и политики из стран-членов JLN делятся знаниями и совместно разрабатывают новые продукты, ориентированные на практические задачи достижения всеобщего охвата услугами здравоохранения. Объединив свои коллективные знания, члены смогут быстрее находить решения для решения сложных проблем, связанных с реформами, и ускорять национальный прогресс в направлении всеобщего охвата услугами здравоохранения.

Кто наши участники?

В наше нынешнее членство входят 37 стран Азии, Африки, Европы, Латинской Америки и Ближнего Востока, находящихся на разных уровнях развития и на разных стадиях реформирования систем здравоохранения.

Как управляется JLN?

Глобальная руководящая группа, возглавляемая странами, состоящая из представителей стран-членов и партнеров по развитию, обеспечивает соответствие технических инициатив сети приоритетам страны и контролирует стратегическое направление сети.

Что такое основные группы стран?

Страновые основные группы обеспечивают участие ключевых заинтересованных сторон из учреждений, влияющих на реформы ВОУЗ в каждой стране, в деятельности сети и возможность эффективно каскадировать обучение в стране и передавать свои приоритеты и обучение в глобальную сеть. Чтобы ассоциированные члены стали полноправными членами, им необходимо создать основную группу стран при поддержке менеджера сети или задействовать существующую сеть стран, которая работает над достижением всеобщего охвата услугами здравоохранения.

Что такое технические инициативы?

Технические инициативы сосредоточены на ключевых технических приоритетах, определенных Руководящей группой и основанных на наличии финансирования. Конкретные виды деятельности инициатив, называемые «Сотрудничество» или «Обмены», формируются членами и группами технического содействия, которые координируют обучение в разных странах и привлекают технический опыт внутри сети и соответствующих стран, не являющихся членами.

Как объявляются новые возможности совместного обучения?

Информация о новых возможностях участия в учебных мероприятиях отправляется по электронной почте через группу связи членов JLN. Каждой стране-члену также назначается назначенное контактное лицо в команде управления сетью, которое предупреждает членов о новых мероприятиях. Выражения заинтересованности подаются онлайн.

Как финансируется участие стран-членов в технической деятельности?

Деятельность сети поддерживается консорциумом финансовых и технических партнеров, в том числе Фондом Рокфеллера, Фондом Билла и Мелинды Гейтс, GIZ, Всемирным банком, PATH, Институтом результатов для развития, Всемирной организацией здравоохранения и организацией Management Sciences for Health. Страны-полноправные члены финансируются за счет технических инициатив. Ожидается, что ассоциированные члены мобилизуют собственное финансирование.

Сосредоточимся ли мы только на англоязычных странах?

Нет, JLN стремится поддерживать связь со всеми странами, независимо от языка, и пытается предоставить поддержку перевода там, где это необходимо.